

Сотрудники Госстройнадзора РТ вышли на лыжню

10 февраля 2024 года в Казани, как и во многих городах России, прошла XLII Всероссийская массовая гонка «Лыжня России». Традиционное мероприятие было организовано в рамках реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография».

Лыжные гонки считаются одним из массовых и популярных видов спорта в России, ведь из 12 месяцев в году 6 месяцев у нас – снежные. Для любительских занятий и поддержания своего здоровья лыжи не требуют больших материальных затрат, поэтому заниматься ими может каждый и в любом возрасте. Не просто так говорят: «Лыжне все возрасты покорны». Например, на прошлогодней Всероссийской массовой лыжной гонке в Чите на старт вышел годовалый ребёнок, а в Гусь-Хрустальном самому возрастному участнику был 91 год! Для занятия пригодятся всего лишь тёплая одежда, лыжи, палки, ботинки и самое главное – желание!

Но вернёмся в столицу Татарстана. В Казани забеги состоялись на таких площадках, как Горкинско-Ометьевский лес, пойма реки Казанки по улице Гаврилова, стадион «Локомотив» в посёлке Юдино, озеро Комсомольское в Дербышках. Лыжно-биатлонный комплекс в посёлке «Мирный» принял главные гонки – профессиональные забеги на 5 и 10 километров, а также массовый забег на 2,5 километра.

По мнению сотрудников Госстройнадзора РТ, принявших участие в ставшей уже уникальной для нашей страны лыжне, спортивные соревнования прошли на самом высоком уровне. «Горкинско-Ометьевский лес, собравший любителей зимних скоростных гонок, просто бурлил от эмоций, было много детей, приехавших сюда со своими родителями. Это радует, особенно в Год семьи», – поделился своими впечатлениями Айдар Гарифзянов, старший специалист отдела № 3 Территориального органа по г. Казани Инспекции ГСН РТ.

«В первую очередь хочу сказать слова благодарности всем, кто работал над организацией и проведением мероприятия – в особенности Минспорту Республики Татарстан,

Исполкому города Казани за предоставленную возможность насладиться этим замечательным видом спорта. Мы отлично отдохнули и получили массу положительных эмоций. Согласно поставленным целям, не менее 70% граждан нашей страны должны регулярно заниматься физкультурой и спортом. Возможность участия в гонке на равных условиях начинающих лыжников и любителей вместе с профессионалами означает доступность активного образа жизни для каждого. Очень порадовало, что люди пришли со своими семьями: ответственность за собственное здоровье надо воспитывать с детства, только так можно обеспечить благосостояние всего населения. Развитие физической культуры в стране – самый верный путь к здоровью нации. Данный проект показал, что сегодня большинство казанцев идёт по этому пути!» – прокомментировал мероприятие старший специалист отдела № 2 Юго-Восточного территориального органа по надзору республиканского ведомства Айдар Мифтахов. Мы, конечно, присоединяемся к его словам.

И немного статистики. «Лыжня России» – это самая крупная по числу участников лыжная гонка не только в России, но и в Европе. Каждый

год на старт выходит более 500 тысяч человек из более чем 70 субъектов страны. Соревнования проводятся с 1982 года. К старту в гонке допускаются как любители, так и профессиональные спортсмены.

Да, из года в год поклонники лыжных гонок убеждаются, что лыжи – это отличное развлечение, занятие и активный отдых. А для всей семьи – особенно!

Что ж, «Лыжня России-2024» состоялась! До новых встреч на «Лыжне-2025»!

На фото: сотрудники Инспекции государственного строительного надзора Республики Татарстан Айдар Мифтахов и Айдар Гарифзянов.

